

**Затверджено на засіданні профкому
27 січня 2020 року
(протокол №1 від 27.01.2020р.)**

ПЛАН - КОШТОРИС

робіт і заходів Об'єднаного профкому працівників апарату АТ "Укртрансгаз" на 2020 рік

*** - за умови наявності фінансування**

№ п/п	Зміст заходу	Проведення	Відповідальні	План використання коштів
* Цілорічні заходи				
1	Здійснення контролю за станом виконання умов Колективного договору Товариства	Протягом року	Всі члени профкому	
2	Організація роботи з контролю за житлово-побутовим забезпеченням працівників АТ "Укртрансгаз"	Протягом року	Ячкуринський О.О., Золотарьова І.В., Вакарюк Г.В.	
3	Здійснення контролю за дотриманням працівниками вимог охорони праці та пожежної безпеки, а також виконання заходів для запобігання нещасних випадків на виробництві	Протягом року	Ячкуринський О.О., Вакарюк Г.В.	
4	Здійснення контролю за забезпеченням працівників спецодягом, спецвзуттям та засобами індивідуального захисту	Протягом року	Ячкуринський О.О., Вакарюк Г.В.	
5	Здійснення контролю за проведенням для працівників періодичного медичного огляду	Протягом року	Ячкуринський О.О., Вакарюк Г.В.	
6	Участь у комісіях з розслідування нещасних випадків не виробничого характеру, що трапляються з працівниками апарату Товариства	Протягом року	Ячкуринський О.О., Вакарюк Г.В.	
7	Надання матеріальної допомоги членам профспілки; надання безповоротної фінансової допомоги на статутну діяльність підприємствам, установам, організаціям <i>(за наявності фінансової можливості)</i>	Протягом року	Ячкуринський О.О., Золотарьова І.В., Вакарюк Г.В., Скляренко О.О.	
8	Організація роботи щодо забезпечення розміщення працівників АТ "Укртрансгаз" за їх заявами у лікувальних закладах, пролонгація договору з ГВКУ України м.Київ <i>(за наявності фінансової можливості)</i>	Протягом року	Ячкуринський О.О., Золотарьова І.В., Невідомська Г.Б.	мед.послуги, цільове фінансування
9	Організація роботи щодо забезпечення працівників та їх сімей путівками на відпочинок, оздоровлення та лікування на території України (абзац 2 п.5.9. Колективного договору АТ "Укртрансгаз" за їх заявами <i>(за наявності фінансової можливості)</i>	Протягом року	Ячкуринський О.О., Золотарьова І.В., Вакарюк Г.В., Скляренко О.О., Віценко Л.В.	

10	Проведення роботи з непрацюючими пенсіонерами АТ "Укртрансгаз" - надання путівок, матеріальної допомоги <i>(за наявності фінансової можливості)</i>	Протягом року	Ячкуринський О.О., Золотарьова І.В., Вакарюк Г.В., Скляренко О.О., Віценко Л.В.	
11	Привітання ювілярів (членів профсілки) АТ "Укртрансгаз" <i>(за наявності фінансової можливості)</i>	Протягом року	Всі члени профкому	Пам'ятні подарунки, сувеніри
12	Участь у інформаційних днях, семінарах та інших формах профспілкового навчання, а також нарадах, які проводяться профспілковими організаціями відповідних рівнів	Протягом року	Ячкуринський О.О., Золотарьова І.В., Вакарюк Г.В., Скляренко О.О.	
13	Висвітлення інформації, що пов'язана з профспілковою діяльністю (охорона праці, культурно-масові та спортивні заходи, інше) на офіційному web-сайті АТ "Укртрансгаз"; на сайті Об'єднаного профкому апарату АТ "Укртрансгаз"; інформування членів профспілки щодо запланованих заходів та розміщення оголошень на інформаційному стенді ОППА, друкованому бюлетені "Профспілковий вісник"	Протягом року	Всі члени профкому	
14	Проведення роботи з надання допомоги військовослужбовцям України - учасникам АТО <i>(за наявності фінансової можливості)</i>	За необхідності	Всі члени профкому	
15	Організація заходів щодо оздоровлення членів ОППА АТ "Укртрансгаз": відвідування басейнів, спортмайданчиків, спортзалів, тренажерних залів в м.Київ, М.Харків, М.Івано-Франківськ <i>(за наявності фінансової можливості)</i>	Протягом року	Ячкуринський О.О., Вакарюк Г.В., Коляденко С.В.	
16	Участь в організації та проведенні заходів, присвячених державним та професійним святам <i>(за наявності фінансової можливості)</i>	Протягом року	Всі члени профкому, Віценко Л.В.	
17	Проведення культурно-масових заходів для працівників Товариства: екскурсії, концерти, театральні вистави, тощо <i>(за наявності фінансової можливості)</i>	Протягом року	Всі члени профкому, Скляренко О.О., Віценко Л.В.	
18	Сприяння розвитку художньої самодіяльної творчості членів ОППА: участь у конкурсах, фестивалях, благодійних заходах, тощо <i>(за наявності фінансової можливості)</i>	Протягом року	Всі члени профкому	
19	Залучення дітей працівників Товариства до участі в культурно-масових заходах	Протягом року	Юрченко І.В., Гавриленко С.В., Віценко Л.В.	

*** Періодичні заходи**

Заплановані заходи, суми, їх дати та терміни - **ПЛАНОВІ** і можуть бути змінені відповідно до потреби

I квартал

СІЧЕНЬ	Театральні Новорічні вистави для дітей	3, 5, 7 січня 2020р.	Ячкуринський О.О., Скляренко О.О., Віценко Л.В.	Дитячі
	Кубок з волейболу, присвяченому Дню Соборності України та пам'яті Романа Лагно	20-24 січня 2020р.	Коляденко С.В.	спортивні
ЛЮТИЙ	День вшанування Учасників Бойових Дій на території інших держав (покладання квітів до пам'ятника Афганцям)	15 лютого 2020р.	Ячкуринський О.О., Вакарюк Г.В., Золотарьова І.В.	культ-масові
	Театральні вистави для працівників Товариства	11, 29 лютого 2020р.	Ячкуринський О.О., Скляренко О.О., Віценко Л.В.	культ-масові
	Чемпіонат Києва з більярдного спорту "Кубок виклику". Відбірковий турнір	22 лютого 2020р.	Ячкуринський О.О., Коляденко С.В., Вакарюк Г.В.	спортивні
	Чемпіонат Києва з більярдного спорту "Кубок виклику". Фінальні змагання	29 лютого 2020р.	Ячкуринський О.О., Коляденко С.В., Вакарюк Г.В.	спортивні
БЕРЕЗЕНЬ	Організація і проведення Міжнародного жіночого дня (поздоровлення, квіти, подарунки)	06 березня 2020р.	Всі члени профкому	культ-масові
	Чемпіонат Києва з плавання "Містер Батерфлай"	березень 2020р.	Коляденко С.В.	спортивні
	Виїзна екскурсія для працівників (парк "Київська Русь")	20-22 березня 2020р.	Ячкуринський О.О., Вакарюк Г.В., Скляренко О.О., Віценко Л.В.	культ-масові
	Дитячий захід: старт конкурсу дитячої творчості до Великодніх свят	28 березня 2020р.	Ячкуринський О.О., Юрченко І.В., Віценко Л.В.	Дитячі
	Дитячий захід: весняні канікули в "ДеЛюксі"	21-28 березня 2020р.	Ячкуринський О.О., Гавриленко С.В., Віценко Л.В.	Дитячі
	Дитячі заходи	3		
	Культурно-масові заходи	4		
	Спортивні заходи	4		
	ВСЬОГО, квартал:			

II квартал

II квартал				
КВІТЕНЬ	Дитячий захід: фінал конкурсу дитячої творчості до Великодніх свят (виставка, нагородження)	17 квітня 2020р.	Ячкуринський О.О., Юрченко І.В., Віценко Л.В.	Дитячі
	Театральні вистави для працівників Товариства	квітень 2020р.	Ячкуринський О.О., Склярєнко О.О., Віценко Л.В.	культ-масові
ТРАВЕНЬ	День пам'яті та примирення, присвячений пам'яті жертв II світ.війни (покладення квітів, привітання ветеранів, дітей війни тощо)	8 травня 2020р.	Всі члени профкому	культ-масові
	Чемпіонат м. Києва кульової стрільби "СНАЙПЕР СТОЛИЦІ"	травень 2020р.	Коляденко С.В.	спортивні
	День вишиванки (фотосесії, стенд)	14 травня 2020р.	Всі члени профкому	культ-масові
	День музеїв (колективне відвідування працівниками УТГ музеїв м. Києва)	16-17 травня 2020р.	Ячкуринський О.О., Вакарюк Г.В., Гавриленко С.В., Віценко Л.В.	культ-масові
	Дитячий захід (збірна екскурсія по Києву (Пейзажна алея, міст закоханих, кіностудія Довженко)	29 травня 2020р.	Ячкуринський О.О., Вакарюк Г.В., Гавриленко С.В., Віценко Л.В.	дитячі
	День Києва (28-й забіг під каштанами)	30 травня 2020р.	Коляденко С.В.	спортивні
	ФЕСТИВАЛЬ самодіяльності працівників АТ "Укртрансгаз" * можливе перенесення термінів у відпов. до плану заходів УТГ	травень 2020р.	Всі члени профкому	культ-масові
ЧЕРВЕНЬ	День захисту дітей (благодійний захід спільно з дитячим будинком, збір прац.УТГ та передача дитячих речей)	1-3 червня 2020р.	Ячкуринський О.О., Юрченко І.В., Гавриленко С.В., Віценко Л.В.	дитячі
	День Конституції (виїзд на озеро, річку, "Берізку")	26-28 червня 2020р.	Всі члени профкому	культ-масові
	Чемпіонат м. Києва з тенісу "КУБОК ВИКЛИКУ"	червня 2020р.	Коляденко С.В.	спортивні
	Дитячі заходи	3		
	Культурно-масові заходи	6		
	Спортивні заходи	3		
	ВСЬОГО, квартал:			

III квартал

ЛИПЕНЬ	Чемпіонат м. Києва з спортивної ловлі риби «РИБАЦЬКЕ ЩАСТЯ» (виготовлення атрибутики: кепки, футболки, тощо; конкурс рибної юшки)	13 липня 2020р.	Всі члени профкому	спортивні
	Театральні вистави для дітей (театр ляльок)	24 липня 2020р.	Ячкуринський О.О., Скляренко О.О., Віценко Л.В.	дитячі
СЕРПЕНЬ	День прапора	23 серпня 2020р.	Всі члени профкому	культ-масові
	День Незалежності (привітання, похід до Алеї Небесної сотні, покладення квітів)	23-24 серпня 2020р.	Всі члени профкому	культ-масові
	Забіг у вишиванках	24 серпня 2020р.	Коляденко С.В.	спортивні
	Виїзна екскурсія для працівників (Вінницькі фонтани)	22-24 серпня 2020р.	Всі члени профкому	культ-масові
ВЕРЕСЕНЬ	День знань (благодійний захід для дитячого будинку або підшефн.команди, передача шкільних товарів)	01-02 вересня 2020р.	Ячкуринський О.О., Юрченко І.В., Гавриленко С.В., Віценко Л.В.	дитячі
	День працівника нафтової, газової та нафтопереробної промисловості	11 вересня 2020р.	Всі члени профкому	культ-масові
	Театральні вистави для працівників Товариства	15 вересня 2020р.	Ячкуринський О.О., Скляренко О.О., Віценко Л.В.	культ-масові
	День пам'яток історії та архітектури (пішохідна екскурсія для дорослих на 1 день)	19 вересня 2020р.	Ячкуринський О.О., Вакарюк Г.В., Гавриленко С.В., Віценко Л.В.	культ-масові
	Циркові вистави для дітей	25 вересня 2020р.	Ячкуринський О.О., Скляренко О.О., Віценко Л.В.	дитячі
	Дитячі заходи	3		
	Культурно-масові заходи	6		
	Спортивні заходи	2		
	ВСЬОГО, квартал:			

IV квартал

ЖОВТЕНЬ	День літніх людей (для пенсіонерів УТГ та благодійний захід для закладу літніх людей, лікарня, хоспіс - збір спільно з працівниками УТГ предметів гігієни та медицини)	01 жовтня 2020р.	Всі члени профкому	культ-масові
	День захисника Вітчизни, день Козацтва (поздоровлення АТОшникам, пам'ятні подарунки, покладання квітів)	13 жовтня 2020р.	Всі члени профкому	культ-масові
	Спортивний захід	жовтень 2020р.	Коляденко С.В.	спортивні
	Дитяча екскурсійна програма (музей медицини, музей медуз, палеонтологічний музей)	26-30 жовтня 2020р.	Ячкуринський О.О., Вакарюк Г.В., Гавриленко С.В., Віценко Л.В.	дитячі
	Конкурс фотографії серед працівників Товариства "Чудові моменти чудового життя" (старт)	28 жовтня 2020р.	Всі члени профкому	культ-масові
ЛИСТОПАД	Фінальний етап Спартакіади "ЗДОРОВИЙ КИЯНИН"	листопад 2020р.	Коляденко С.В.	спортивні
	Театральні вистави для працівників Товариства	16 листопада 2020р.	Ячкуринський О.О., Скляренко О.О., Віценко Л.В.	культ-масові
	Спортивний захід	листопад 2020р.	Коляденко С.В.	спортивні
	День пам'яті жертв голодоморів (похід в музей Голодомору, покладення квітів)	20 листопада 2020р.	Ячкуринський О.О., Вакарюк Г.В., Золотарьова І.В.	культ-масові
ГРУДЕНЬ	Церемонія нагородження Спартакіади "ЗДОРОВИЙ КИЯНИН"	грудень 2020р.	Коляденко С.В.	спортивні
	День Святого Миколая	19 грудня 2020р.	Всі члени профкому	дитячі
	Конкурс фотографії серед працівників Товариства "Чудові моменти чудового життя" (фінал, народження, стенд)	28 грудня 2020р.	Всі члени профкому	культ-масові
	Новорічні заходи	28 грудня 2020р.	Всі члени профкому	культ-масові
	Дитячі заходи	2		
	Культурно-масові заходи	7		
	Спортивні заходи	4		
	ВСЬОГО, квартал:			